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Commentaires : 

Formateur très pédagogue, qui a su donner de bons conseils pour améliorer le recueil de données  

Ma formatrice était très rassurante, à l'écoute. Elle n'est pas venue uniquement pour le travail  

qu'on devait fournir, mais aussi pour s'assurer que notre stage se déroulait bien, qu'on ne 

rencontrait pas de difficultés particulières. 

la visite de stage c’est super bien passer, la formatrice a été à l’écoute, et était intéressé de savoir 

comment se passe mon stage 

Je n’ai pas pu m’entretenir en privé avec , même si je ne ressentais pas le besoin je trouve ça 

primordial 

Entretien agréable et réconfortant 

Ma formatrice était à l’écoute et bienveillante 

Bonne écoute 

C’était super, Audrey était très à l’écoute et m’a beaucoup aidé 

très bien 

Rassurant, et de bons conseils 

J'ai été bien écouté, on m'a donné des conseils et on m'a expliqué comment m'améliorer  

j’aurais voulu prendre le temps comme cité sur la fiche d’évaluation de la visite de stage, de 

présenter le service à mon formateur et lui expose davantage mes connaissances et mes 

capacités de soins. 

le rendez vous avec audrey c’est très bien passer elle a été attentive et a c’est bien assurer que 

tous se passer bien 

La formatrice a été très à l’écoute, rassurante et le dialogue que nous avons eu était constructif.  

Lors de la visite de stage, Marie était très à l'écoute et disponible ; elle nous a rassuré concernant 

la suite du stage. 
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Le formateur était disponible, ouvert, s’est assuré que mon stage se déroulait bien, il a 

communiqué avec l’IDE pour avoir un retour. M’a éclairé sur les compétences et leur signification 

et à mentionner qu’avec les actes que j’ai fais, certaine pouvait être validé. 

Le formateur c’est préoccuper de mon état et de comment le stage se déroulait, de mon avancer et 

des conditions dans lesquelles j’apprenais 

Super contente d’avoir retrouver Marie, et d’avoir eu une oreille d’écoute et qui nous comprends  

De très bons conseils ont été apportés notamment pour la future démarche de soins infirmiers  

La formatrice a su me mettre a l’aise et à l’écoute pour que je puisse présenter l’établissement et 

mon recueil 

La formatrice qui est venu me rendre visite en stage, a su prendre le temps de m’écouter, m’a 

posé des questions pour savoir si je me sentais bien au sein de l’établissement et m’as réconforté 

du mieux possible qu’elle pouvait. 

J’ai été rassuré et conseillé pour gérer les travaux à rendre après le stage, cela m’a fait du bien 

Je suis très satisfaite car j’ai pu lui faire découvrir mon lieu de stage, et de montrer également mon 

côté professionnel. J’ai pu également avoir des informations qu’il me sont utiles.  

 

 

Commentaires : 

Proposer ce stage en 3ème année. 

rencontrer la cadre peut être car je ne l’ai pas vue du stage mais elle était bien présente  

Plus de personnelle pour plus de temps libre avec les résidents 

L’équipe était cool, mais y’avait beaucoup d’hypocrisie par certaines soignantes qui peuvent être 

dur à supporter 

établissement au top 

Pour ma part, aucune pour ce stage. Tout était très bien. 

Moins de travail sur son temps personnel à fournir en plus du stage, afin de profiter pleinement de 

son stage pour faire des recherches sur les pathologies, traitement etc… 
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plus de soins techniques 

D’aller plus vers le personnel 

Être moins de stagiaire pourrait être bénéfique mais cela ne dément pas de eux (nous étions 4). 

Sinon tout était très bien je vois pas d’axe d’amélioration. Mis à part la disponibilité de tenue.  

Trop de turn over dans l'équipe infirmier pour etre encadrée selon mes objectifs souhaités  

Que l’infirmière prends en compte tous les avis des professionnels de santé, malgré que je suis as 

je suis à premier stage en premiere année 

la confiance en soi 

la communication IFSI à ephad 

Un meilleur encadrement des étudiants pourrait améliorer la qualité de ce stage, faire en sorte que 

les équipes soignantes soient un minimum pédagogue afin d’accueillir au mieux les étudiants et 

leur transmettre tout le savoir-faire possible. 

Donner plus d’informations nécessaires et accompagner plus la personne.  

 


